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Stipendium ředitele Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra České republiky, pobočky Ústí nad Labem a Hradec Králové, za nejlepší bakalářskou práci Fakulty zdravotnických studií UJEP v akademickém roce 2015/2016
Přiznání stipendia

Stipendium ve výši 10 000 Kč uděluje ředitel Zdravotní pojišťovny MV ČR, pobočky Ústí nad Labem a Hradec Králové, za nejlepší bakalářskou práci Fakulty zdravotnických studií UJEP (FZS).

Podání návrhu na ocenění

Návrhy na ocenění podávají studenti FZS, absolventi FZS nebo vedoucí kateder FZS prostřednictvím proděkana pro studium FZS 27. 10. 2016. 
Návrh musí obsahovat:

1. Jméno studenta, jeho elektronickou adresu, datum narození, přesnou adresu trvalého i přechodného bydliště, studijní program a studijní obor.

2. Návrh sdělení pro tisk v rozsahu maximálně 600 znaků včetně mezer.

K návrhu se přikládá bakalářská práce včetně posudků vedoucího práce a oponenta v elektronické podobě. Ocenit lze pouze bakalářskou práci úspěšně obhájenou na FZS v akademickém roce 2015/2016.
Hodnocení návrhů
Nominace posuzuje komise ve složení: prorektorka pro studium UJEP, proděkan pro studium FZS a vedoucí kateder FZS. Komise sestaví pro ředitele Zdravotní pojišťovny MV ČR pobočky Ústí nad Labem a Hradec Králové návrh pořadí, který mu předá ke konečnému rozhodnutí. 
RNDr. Alena Chvátalová, Ph.D.
prorektorka pro studium 
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