Okénko – pracovní stáž v Londýně
Popis prace pro Okenko:
Nezavisla dobrovolnicka organizace Okenko, ktera sidli v Londyne provozuje sobotni ceskou a slovenskou skolu pro bilingvni deti zijici v Londyne a okoli. Vyucujeme podle ramcove dohody Ministerstva skolstvi pro zakladni stupne - v soucasnosti prvni tri rocniky zakladni skoly v ceske sekci a pvni rocnik ve slovenske. Tato ramcova dohoda byla upravena pro potreby skol v zahranici na vyuku ceskeho ci slovenskeho jazyka a prvouky v prvnich ctyrech rocnicich a nasledne dejepisu a vlastivedy od ctvrteho rocniku. Nase organizace je skolou registrovanou na Ambasade v Londyne, spolupracujici skolou spolku Ceskych skol bez hranic a skolou podporovanou Ministerstvem zahranici i Ministerstvem skolstvi. 
V soucasnosti hledame studenty (idealne poslednich rocniku), kteri by k nam prijeli na pet mesicu, a zari 2017 do unora 2018. 
Potrebujeme studenty ucitelstvi pro zakladni skoly idealne prvni stupen, a ucitelstvi pro materske skoly (u nas je vyucovani pro deti od 18 mesicu). 
Tito studenti by pracovali na plny uvazek, tedy 38 hodin tydne pro nasi skolu. Vseobecny napln prace pro vsechny studenty by byl:
Příprava, organizace a účast na akcích pořádaných naší organizací včetně Mikulášské oslavy, Velikonocnich oslav, Detskeho dne, výletů do muzeí, tábora a jazykových dílnách. 
Administrativně-organizační činnost, jako například vytváření elektronické databáze žáků, výpomoc při archivování, kopírování, korespondenci, vytváření seznamů účastníků pro různé akce a workshopy, dále pak plánování speciálních akcí a workshopů, spolupráce na tvorbě výukových listů, komunikace v angličtině s místními organizacemi, příprava propagačních materiálů, pozvánek apod.
Specificky napln prace pro ucitele:
Priprava a podpora vyuky ve skolnich a predskolnich skupinach vcetne planovani osnov, planovani individualnich lekci, vyzkum a priprava materialu pro jednotlive hodiny a pro praci doma. Asistence ci vyuka v lekcich. Vyuka v kurzech cestiny pro cizince pro dospele i male deti.
Specificky napln prace pro logopedy:
Stážisté budou v naší škole vykonávat pozici školního logopeda. Náplní práce bude počáteční zkouška řeči u žáků školy, individuální podpora žáků se specifickými potřebami, a také kolektivní logopedie pro různé věkové skupiny s gymnastikou mluvidel a logopedickými cvičeními. Stážista či stážistka bude úzce spolupracovat s učiteli i rodiči. Součástí práce bude vytvoření logopedické knihovny a zároveň spolupráce na sylabech pro jednotlivé třídy i žáky. 
[bookmark: _GoBack]Vice informaci o Okenku na www.okenko.co.uk. Zajemci poslete prosim zivotopis a motivacni dopis na adresu j.nahodilova@bristol.ac.uk
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