Obchodní asistent/ka pro německý trh

Nabízíme vám stabilní pracovní podmínky (naše firma je na trhu od roku 1995) a kolektiv, jehož hodnoty tvoří týmovost, loajalita a pracovní prostředí. 

Co pro vás máme my?
Práci v rodinné firmě, zaškolovací plán a 25 dnů dovolené. Pozice je vhodná i pro absolventy.
Nástupní mzda 20.000 Kč, ve zkušební době bonus až 5.000 Kč dle rychlosti a úspěšnosti zaškolování, po zkušební době pohyblivá složka 5.000 Kč dle plnění výkonových ukazatelů.

Koho hledáme?
Vaším posláním bude být partnerem obchodního zástupce pro naše německy mluvící zákazníky a plnit dohodnuté úkoly pečlivě, spolehlivě a s nadhledem. Budete zpracovávat obchodní případ od zadání poptávky po kontrolu realizace, budete komunikovat nejen s klienty, ale i uvnitř firmy napříč odděleními (obchod, nákup, plánování, výroba). Cílem je vždy splněný požadavek zákazníka a jeho spokojenost, proto je vaše pečlivost na prvním místě. Pro úspěšný výkon této pozice budete potřebovat alespoň středoškolské vzdělání, němčinu na komunikativní úrovni (s důrazem na písemnou komunikaci) a uživatelskou znalost práce na PC.   

Pojďte s námi být součástí velkých věcí!

[bookmark: _GoBack]Životopisy zasílejte na e-mail pracant@ceskefiltry.cz nebo přineste osobně do sídla firmy, případně nás můžete kontaktovat přes naše facebookové stránky. 

Poskytnuté osobní údaje zpracovává správce osobních údajů firma České filtry, s.r.o. po dobu výběrového řízení a pouze za účelem výběrového řízení na pozici. 


