Hledáme grafika ke dlouhodobé spolupráci!
Jste kreativec tělem i duší, studujete grafiku a chcete získat praktické zkušenosti při spolupráci pro firmu a dobrou referenci? Pak čti dál.
Jsme personální agentura DP WORK s.r.o. Zabýváme se mimo jiné personální inzercí, agenturním zaměstnáváním a psychodiagnostickými službami pro firmy. Do našeho týmu hledáme nadšeného studenta grafiky na dlouhodobou externí spolupráci.
[bookmark: _GoBack]V současné době měníme koncepci našich propagačních materiálů a potřebujeme někoho, kdo nám s tímto úkolem pomůže.  Hledáme člověka, který se bude podílet na tvorbě koncepce nového corporate designu, osvojí si ho a v jeho duchu bude tvořit digitální i tištěné propagační materiály (letáky, newslettery, bannery apod.). 
Nabízíme i možnost podílet se na tvorbě koncepce nového corporate designu formou závěrečné studijní práce (bakalářská, diplomová).

Co požadujeme:
· kreativitu a preciznost
· časovou flexibilitu, ale i zodpovědnost za svěřenou práci
· znalost grafických programů
· vlastní počítač

Co nabízíme:
· získání praxe ve firmě a podílení se na reálných projektech
· práci z domova
· možnost psaní závěrečné práce (bakalářské/ diplomové)
· zajímavé finanční ohodnocení
· dlouhodobou spolupráci a perspektivu

Pokud Vás nabídka zaujala a chcete se dozvědět více, neváhejte nás kontaktovat na telefonním čísle +420 725 890 501, nebo emailem na radek.melichar@dpwork.cz.


 
