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Společnost Vodní sklo, a.s. je jeden z předních výrobců křemičitanů (vodní skla) a chloridu vápenatého v Evropě.
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Hlavní výrobní portfolio je tvořeno sodnými, draselnými a lithnými vodními skly, slévárenskými pojivy, ztekucovadly, chloridem vápenatým a sráženým uhličitanem vápenatým.
Jedním z cílů společnosti je využití nejnovějších poznatků výzkumu a nových technologií se zaměřením na slévárenský, papírenský, stavební a chemický průmysl.

Společnost je součástí společnosti TONASO Holding, a.s. a využívá 2 výrobních jednotek v ČR - Ústí nad Labem a Brno. Disponujeme silným a kvalifikovaným kolektivem, který obstarává nejnáročnější požadavky zákazníka.

Historie společnosti sahá již do 19. století, kdy je zahájena výroba mimo jiné vodních skel v Brně (Hochstetter a Schickardt) a v roce 1905 byla založena společnost TONASO belgickým vynálezcem Solvay.
[bookmark: _GoBack]Pro své pracoviště v Ústí nad Labem, U Tonasa 172/2 hledáme zaměstnance na pozici TECHNOLOG a OBCHODNÍ MANAŽER.
Požadavky na uchazeče: 
· VŠ chemického směru
· praxe není nutná
· AJ slovem i písmem
Nabízíme:
· stabilní společnost
· mladý kolektiv
· nadprůměrné ohodnocení
Nástup: 2019
Pokud Vás naše nabídka zaujala, zašlete svůj životopis na e-mail:
jana.vopenkova@tonaso.cz
tel. + 420 475 245 330, 606 678 126
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